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Einsatzgebiete

Gravierstift für Markierungen auf Metallen, 
Glas, Kunststoffen.

Applications

Marking pen for engraving metals, glass, 
plastics.

Applications

Crayon de marquage pour métaux, verre, 
matières synthétiques.

• Kräftige Markierung auch auf gehärtetem 
Werkzeugstahl durch Hartmetallnadel

• Carbide point for clear marking even on 
hardened tool steel

• Marquage assuré même sur de l’acier  
trempé grâce à une aiguille en métal dur

Technische Daten / Technical data / Caractéristiques techniques 

Typ
Type
Type

Best.-Nr.
Order No.
No. de cde.

Hubzahl (Frequenz)
Stroke (Frequency)
Course (Fréquence)

Gewicht
Weight  
Poids

min-1 kg

LGS 30 057 950 01 ca. 30 000 0,150

Luftverbrauch Leerlauf 
Air consumption idling
Consommation d’aire à vide

Schlauchlänge
Hose length
Longueur du tuyau

Zuluftschlauch
Air supply hose
Tuyau d’alimentation

Ventil
Throttle
Soupape

0,030 m3/min 2,0 m 4 mm i. ø Drehventil / Ring throttle / Soupape rotative

Normalausrüstung / Standard equipment / Equipment standard 

Graviernadel, mittel
Stylus point, medium
Pointe à graver, moyenne

1 × Zuluftschlauch, 2 m
1 × Air supply hose, 2 m
1 × Tuyau d’alimentation, 2 m

Anschlussnippel G 1/4"
Hose nipple G 1/4"
Raccord G 1/4"

Zubehör / Accessories / Accessoires 

Typ
Type
Type

Verwendung
Application
Application

Best.-Nr.
Order No.
No. de cde.

Gewicht
Weight  
Poids

kg

Graviernadel
Stylus point
Pointe à graver

GN F fein / �ne / �ne 057 957 01 0,004

GN M mittel / medium / moyenne 057 957 02 0,004

GN G grob / coarse / grossière 057 957 03 0,004

Meissel
Chisel
Ciseau

TMF 2/49 �ach / �at / plat 059 256 01 0,020

TMS 2/45 spitz / pointed / pointu 059 256 02 0,020

Schlauch
Hose
Tuyau

ZS i. ø 4 mm × 2 m 907 643 00 0,076

Zwischenstück 1/4"
Connection 1/4"
Liaison 1/4"

– – 904 928 00 0,008

Tülle
Male adaptor
Embout

– – 904 018 00 0,020
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LGS 30

Gravierstift
Engraving pen
Crayon de marquage

122

156

ø 
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